

# Орский рабочий

Год издания 37-й

№ 123

23 июня 1954 года

СРЕДА

Цена 15 коп.

## Индивидуальное жилищное строительство

Одним из ярких показателей растущего достатка советских людей, их жизни в год повышающегося благосостояния является и сам более широкий размах индивидуального жилищного строительства. Ежегодно сотни семей тружеников нашего города — металлургов и железнодорожников, машиностроителей и инженеров, строителей и энергетиков — всплывают в собственных домах, построенные с помощью государственно-кредитного, при активном содействии администрации предпринимателей.

В нынешнем году размах строительства индивидуальных жилых домов, как это когда-то и не могло раньше. Так, например, в Орске введен в эксплуатацию комбинат в настоящее время строят дома вдвое больше металлургов, чем в 1953 г. Среди получивших ссуды от государства — лучшие люди предприниматели, кадровые рабочие.

К сожалению, внимание к индивидуальному жилищному строительству еще явно недостаточное. Как отмечалось на недавней сессии городского Совета депутатов трудящихся, на исполнении горсовета в этом году по ряду районов Советов по-настоящему не заняты этикет вопросы.

Многое трудностей встречается у застройщиков при отводе участков и оформлении документов на строительство. Недаром среди них сложилась поговорка, что лучше выстроить дом, чем документально его оформить. В районных отделах коммунального хозяйства и других органах, связанных с индивидуальным строительством, неизвестен бережливый и внимательный, который находит большой учел под. Именно здесь — корень того, что многие индивидуальные дома построены незаконно, что склонны и рядом нарушается геральдика плаз и в самых неожиданных местах возникают так называемые «иномарочные» дома, уродующие вид улицы.

Индивидуальное застройщикам не оказывается должной помощи в приобретении материалов. Понимаемо соглашь людей залогом один и тот же вопрос: где можно купить лес, кирпич, края, стекло, изделия из дерева? Много лет ведутся разговоры об организации в городе торговли такими

материалами, но дальше обещаний и заверений руководители торгующих организаций не идут. Многие тем не менее для этого искажают, если бы было возможно, и различных Сотрудников по-серьезнее, вошли бы в организацию торговли строительными, то застройщикам не приходилось бы затрачивать много времени и сил в поисках нескольких метров края или двух-трех кубометров леса.

С ростом индивидуальных домов, с расширением поселков машиностроительного строительства со всей остройностью встает вопрос о благоустройстве поселков, освещении их, обеспечении водой, радиофикации и электрификации. Многочисленные сигналы, поступающие в редакцию, свидетельствуют о явном недоброжелании в этом деле.

До сих пор остаются неблагоустроенные поселки машиностроителей, энергетиков, строителей. Здесь не закончены дороги, и в дождливое время их ни прокрашут и ни пройти. Водопроводная сеть не обеспечивает и части потребности. В сантехнике домов нет радиорадиаторов, так как свинец отстает с радиофициацией изюма сплошных поселков. Население должноным образом не привлекается к работам по благоустройству и, в частности, освещению. Сайты, в которых тут же вспыхивают морозы, — это предметы, которые необходимо приложить к земле, чтобы изолировать улицы, иногда за несколько километров.

Надо уделять больше внимания изюму сплошных и распаривающихся поселкам индивидуальных жилых домов, промывать по-видимому забору by удовлетворению запросов граждан.

Индивидуальное строительство — дело большой общественной значимости. Нужно, чтобы чиновники занимались советскими и партийными органами, профсоюзными организациями предприятий и строк, глубоко интересовались хозяйственными руководителями. Тогда размах строительства индивидуальных жилых домов будет еще шире, а темы и качество — гораздо выше. Это необходимо для непрестанного улучшения жилищно-бытовых условий тружеников.

## Воздушный парад в Москве

20 июня, в день Воздушного Флота СССР, на Тушинском аэродроме в Москве состоялся воздушный парад.

В 12 часов дня на трибуне памятнику учрежденного здания Центрального аэроклуба СССР имени В. П. Чкалова появились генералисс. Н. А. Булыгин, К. Е. Воронцов, Л. М. Каганович, Г. М. Маленков, А. И. Микоян, М. З. Сабуров, С. И. Хрущев, А. И. Кирichenko, И. К. Пономаренко, Н. М. Шверина, М. А. Суслов, П. Н. Иосифян, Маршал Советского Союза и Маршалы авиации.

Воздушный парад открыл самолеты-запоминчики. На головной машине — знамя с портретами В. И. Ленина и Н. В. Стالлина. Идеалисты машин: поблескивают на солнце, самолеты как бы сияли друг с другом, образовав четкие линии.

Первое отделение парада было посвящено показу достижений летчиков, пилотов, авиамастеров, авиаинженеров ДОСААФ. Отличные успехи показали летчики реактивных самолетов, а также участники воздушно-десантного отряда парашютистов.

Парад начался ярким, величественным, неизысканным зрелищем, сопровождаемым растущей мощью и силой нашей авиации.

## Теснее связь города с селом!

### ХЛЕБОРОБЫ У СВОИХ ШЕФОВ

Коллектив Южуралмашзавода в течение нескольких лет постукивает над колхозами и машинами производственного назначения. Особенно укрепились связи машинистов-рабочих с тружениками сельского хозяйства поселка сентябрьского Ильину ИК КПСС.

Берясь за претворение в жизнь решений съезда МК партии, направленных на дальнейший мощный подъем всех отраслей сельского хозяйства, хлеборобы Гвардейского района добились неимоверных результатов.

В районе значительно лучше прошлых лет проводится производственная помощь, выполнение плана по производству зерновых культур. На 8 дней быстрее, чем в прошлом году, закончен сев ранних зерновых культур. Сейчас на колхозных полях зреет богатый урожай, труженики полем детально готовятся к уборке.

Успешному выполнению задач, стоящих перед хлеборобами и механизаторами района, в известной степени способствовала практическая помощь шефов — машиностроителей. В машинотракторных станциях завод отправил большое количество различных материалов и инструментов, три металорежущих станка. Туда выезжали технологии и механизмы завода, на местах оказывали работникам МТС техническую помощь в ремонте тракторов, в установке различных запчастей, в исправлении оборудования. Машинисты помагают хлеборобам в проведении поливатной и культиваторско-массовой работы.

На прошлой неделе завода посетила группа передовых сельского хозяйства поселка Южуралмашзавода. Там гостей был главный инженер МТС тов. Озерный, директор механической мастерской капитального ремонта тов. Борисов, участковый механик тов. Сороколов, комбайнер-механик тов. Петриченко, заместители председателей колхозов тов. Ильинов, Шулика, заместитель тов. Киселева, городничий тов. Суслаков, колхозники тов. Масленко, Сулемин и другие.

Представители подшефного района побывали в цехах, мастерских, познакомились с производством машин, работой картонной и электротехнической оборудования и др. Интересовалась организацией труда, механизацией трудовых процессов, применением новой техники и передовой технологии, сельским механизаторам узнали много ценного для повышения культуры производства в машинно-тракторных станциях.

— В ряде мастерских, — говорил представитель района, — имеется оборудование для галь-

ванизации, стыковой сварки, изготавливания и заточки режущего инструмента, но во многое не в состоянии потому, что специальность МТС пока еще не имеет достаточного технического опыта. Но этой же причиной в некоторых МТС не используется пневматические молоты, бездействует ряд подъемных механизмов. Сейчас, после ознакомления с работой на заводе, механизаторы умеют успешнее привести в действие имеющиеся в МТС техники.

Работники завода и цеховых комитетов профсоюза подробно ознакомили представителей подшефного района с вопросами организации социалистического соревнования. Хлеборобы посыпали и послесе машинисты-рабочие, интересовались его благоустройством, деятельность детских садов и яслей, библиотеки. Многие они познакомились с машинистами-рабочими и в проведении культурно-массовой работы.

Сейчас перед колхозами и машинистами стоит отдельная задача. Они должны хорошо отнестись к тому, чтобы, в частности, без потерь и в сжатые сроки убрать ботвой урожай. Трудящиеся МТС и колхозников района примут все усилия для успешного выполнения поставленных задач. Большую помощь в уборке урожая может оказать им коллектив Южуралмашзавода. Хлеборобы, в частности, просят помочь в осуществлении мероприятий по механизации работ на полях, что позволит значительно быстрее производить обработку зерна и отправить его на последующие пункты. Три или даже в МТС района выехали инженерно-технические работники завода для оказания технической помощи в механизации работ на полях. В начале июля коллектив получил 40 солидных тракторов.

Накануне отъезда в район хлеборобы и машинисты встретились в клубе с передовиками производства, инженерно-техническими работниками и руководителями колхозов. На этой встрече труженики полей и машинисты рассказали о том, как они претворяют в жизнь мероприятия партии и правительства, направленные на дальнейший подъем сельского хозяйства.

Представители района поблагодарили машинистов за теплый прием и оказываемую им помощь.

— Нашим опыт машинистов, — заявляли они, — поможет нам успешнее бороться за кругой подъем сельскохозяйственного производства. Надеемся, что в дальнейшем связь колхозов с хлеборобами будет еще теснее.

Д. Пивцев.

Многотиражка «Машиностроитель».

## БЛАГОДАРНОСТЬ ПОДШЕФНЫХ

### Совхоз «Восточный» строится

Коллектив совхоза «Восточный», осваивающий новые земли, повсюду «выпучив» помощь своим шефам — труженикам Орска. Большое участие принимают органы в строительстве совхоза, несмотря на то, что на новых землях из Орска направляемые строительные бригады, которые ведут там сборку четыреххектарных «поморских» бригад, посыпали колхозники коллектива многих предприятий и строк города.

Об особенно хорошие результаты

получил в сенокосе бригада, в которую вошли строители завода имени Чкалова и теплоэлектропретприятия. Несмотря на суровые условия, включая сильные морозы, бригада, с утра до позднего вечера, трусила в борьбе земельно-строительного управления № 8, которой руководил тов. Ширгей. Собирая за день, этот коллектив изменил желание продолжать свою работу в сенокосе и собрал еще два дома.

Добросовестно трудились на строительстве поселениям жилых домов в Стальнском районе тов. Евлюхин, Харев, Симонов, Смехов и другие. Большую помощь в организации национальной агитацииоказал художник завода имени Чкалова тов. Лобасев. Благодарность

Онко не все руководители предприятия Орска с должной ответственностью отнеслись к выполнению своих инженерных обязанностей. Так, например, руководитель «Машиностроительного» завода, начавший со своих земель, но знакомых со строительством. Кроме того, членов бригады были извещены о содержании и объеме предстоящих работ. Все это отрицательно сказалось на

Директор, начальник, профсоюзный, космоский «Фронтовик» и другие, включая руководителя «Машиностроительного» завода, начавшего со своих земель, но знакомых со строительством. Кроме того, членов бригады были извещены о содержании и объеме предстоящих работ. Все это отрицательно сказалось на

Ю. Величко,

секретарь парторганизации союза «Восточный».



Строить быстро, прочно, красиво, дешево!

# КОМПЛЕКСНАЯ БРИГАДА НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ЖИЛСГО ДОМА

Рассказ бригадира И. К. Каримова

Первым в Орске жилстройуправление, руками труда, возвело в практику организацию комплексной бригады на культурно-бытовом и жилищном строительстве.

Комплексная бригада тут, ракитина, организованная на стройке трехэтажного здания фабрик-кухни для Южуралмашзавода, с честью оправдала свое назначение. Кладка здания закончена за 15 дней раньше срока, определенного графиком. Средняя производительность труда в бригаде...

...достигла 135 процентов к плану. Ценный опыт строителей на сооружении жилого дома в ракитинском строительстве возводят 12-квартирный двухэтажный дом в поселке совхоза № 6. На этом строительстве работает комплексная бригада И. К. Каримова.

Ниже мы помещаем рассказ тов. Каримова о принципах организации комплексной бригады и первых ее трудовых успехах.

## НАША БРИГАДА

В среднем май меня пригласили в контору стройуправления и сказали, что на долю нашего коллектива выпала почетная обязанность: построить жилой дом для рабочих завода «Южуралмаш». Начальник добавил, что работа там будет организована по принципу комплексно-хозрасчетной бригады и спросил: «Согласен ли я взять на себя руководство такой бригадой?»

О выгорах, которые дает работа в комплексной бригаде, мне слышать довелось, однако «фантазия в этом деле не была. Но, подумал, и согласился.

При моем участии были подобраны рабочие. В бригаду вошли сам мастер каменщик (два штетча разряда и пять — пятого разряда), пять плотников (из которых один разряд и три — пятого разряда), восемь подсобников и один моточист.

Количество людей было определено из расчета выполнения всего комплекса работ по кладке стен и монтажу деревянных и железобетонных конструкций за 54 рабочих дня.

Бригада детально ознакомилась со всей документацией, которая была вручена нам вместе с приказом, и решила принять на себя обязательства: довести производительность труда до 130 процентов и закончить положенные нам работы на 13 дней раньше срока, то есть за 41 день.

## ТЕХНИЧЕСКАЯ ДОКУМЕНТАЦИЯ

Чем хорошо работа в комплексной бригаде?

Прежде всего, полная ясность, что предстоит сделать, в какой срок сколько можно заработать «на своем счету» в каждой операции.

Нагл., о технической документации. Нам было дано: планы организации работ, планы сметности строительства, планы сметности стоимости материалов, стоимость потребных материалов и деталей, таблицы, синопсис переданных бригадам инвентаря, инструментов и механизмов.

На этой документации рабочие узнали, что нам предстоит выполнить 372,8 кубометра кладки наружных стоян, 274,8 кубометра кладки внутренних стен, 3,19 кубометра кладки столбиков под крышей. И я наиважнее перечислил: «Все это нужно уложить в сроки, установленные в технической документации».

Для вертикальной транспортировки кирпича, раствора, железобетонных плит и деревянных конструкций на посыпке установлены краны и лестницы Справар-Бруса. Всю опускную волю на самой строительной площадке, получившую название «скрытые пространства», мы организовали из бетонных блоков, покрытых известью из реки Еланки. На майданчике установлены бетонные эстакады для приема раствора и бетона с самосвалов. Располагают также стойками системы Масленникова, металлическими щитами для транспортировки раствора к рабочим местам, тачками для подачи кирпича, поддевками и т. д.

блистательшему проведению кладки.

Бригада взяла обязательство везти ежедневно по 12 кубометров кладки, но во второй половине мая мы добились на кладке внутренних стен 16 кубических метров за смену и на наружных стенах — 18 кубометров.

В технической документации указано, что если одна бригада выполняет обе работы в соответствии со своим обязательством, то есть за 41 день, они получат прогрессивную надбавку в размере 23,08 процента.

## ЦЕНА ЭКОНОМИИ МАТЕРИАЛОВ

Жилстройуправление точно определило расходы материалов. Эти материалы применяются строго по счету и так же строго расходуются.

Каждый член бригады хорошо знает, что чем бережнее мы будем использовать кирпич, раствор, инвентарь, пыльцы-настилы, тем больше получим экономии, за которую (по плану снижения себестоимости) мы отвечаем перед всем народом.

Так, если добавить лущенного

каменщиком бетонных разводов, чтобы отвести рабочую, как, например, кладки наружной версты, пыльцы-настилы на более скромном слое.

Приложившись, плотники так подготовят свою работу, что у них получится непревиденный простой. В обычных бригадах они сидят в таких случаях перед бела. Не то в комплексной бригаде. У нас плотники сразу же находят способ, какими способами можно избежать излишней затраты труда. Так, если добавить лущенного

каменщиком бетонных разводов, чтобы отвести рабочую, как, например, кладки наружной версты, пыльцы-настилы на более скромном слое.

Приложившись, плотники так подготовят свою работу, что у них получится непревиденный простой. В обычных бригадах они сидят в таких случаях перед бела. Не то в комплексной бригаде. У нас плотники сразу же находят способами, какими способами можно избежать излишней затраты труда. Так, если добавить лущенного

каменщиком бетонных разводов, чтобы отвести рабочую, как, например, кладки наружной версты, пыльцы-настилы на более скромном слое.

Работа бригады в этом направлении говорит сама за себя: на стройке не видите ни одной половины кирпича, брошенной бесхолостоини, ни одного комочка раствора. Есть и некото-

рые другие показатели. Так, например, в цементных пыльцах-настилах мы взяли общий расход стеребреца сорвиголова 2609 рублей.

Работа бригады в этом направлении говорит сама за себя: на стройке не видите ни одной половины кирпича, брошенной бесхолостоини, ни одного комочко раствора. Есть и некото-

рые другие показатели.

## МЕХАНИЗАЦИЯ РАБОТ

Получила наряд от жилстройуправления, мы опровергли отработки необходимых средств механизации.

Для вертикальной транспортировки кирпича, раствора, железобетонных плит и деревянных конструкций на посыпке установлены краны и лестницы Справар-Бруса. Всю опускную волю на самой строительной площадке, получившую название «скрытые пространства», мы организовали из бетонных блоков, покрытых известью из реки Еланки. На майданчике установлены бетонные эстакады для приема раствора и бетона с самосвалов. Располагают также стойками системы Масленникова, металлическими щитами для транспортировки раствора к рабочим местам, тачками для подачи кирпича, поддевками и т. д.

## КОЛЛЕКТИВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Как я уже сказал, в работе

нашей комплексной бригаде в комплексной бригаде возводится в кратчайшие сроки.

Коллектив прилагает все силы к тому, чтобы быстрее подготовить к работе в эксплуатации жилой дом для рабочих сельского хозяйства, для рабочих завода «Южуралмаш». Для этого нам предстоит много труда.

Небольшой опыт нашей кол-

лективной бригады должен наглядно убедить всех строителей Орска в необходимости перехода на этот прогрессивный способ организации труда.

Технический консультант

— г. инженер П. Лыков.

## НА ПРЕДПРИЯТИЯХ И СТРОЙКАХ

### \* \* \*

## У ФОРМОВЩИКОВ ЮЖУРАЛМАШЗАВОДА

Формовщики чугунолитейного цеха Южуралмашзавода, возглавляемые мастером труда, Масловым, настойчиво борются за досрочное выполнение полуторогодового плана. Комсомольцы-формовщики С. Скрипко, Матасов и другие из месяца в месяц повышают выработку. Майское задание они выполнили на 150 процентов. С большим превышением задания работают передовые литейщики и в июне.

— Мы с напарником Матасовым, — говорит тов. Скрипко,

могли бы работать еще лучше, если бы нас своевременно обеспечили фронтом работы и материями. Была слухи, когда нехватка состава земи и опоки.

Формовщики упорно работают над совершенствованием методов своего труда. По инициативе тов. Скрипко в цехе контролируется автоматическая тележка для подачи опоки в места работы.

Введение этого предложения поднимет производительность труда.

Т. Каримов.

## ПЛАН ИЮНЯ ВЫПОЛНЕН

Растут ряды передовиков, умело организующих свою работу. Сборщики Сабина Шарипов в мае собрали сырья вдвое больше положенного. В поэтуза раз превысили установленную норму Рафаила Евдокимова.

За двадцать дней июня коллеги конторы «Газоваторель» справляются с выполнением месячного плана задание более чем на 140 процентов.

И. Швацик.

## СТРОЙКИ В ПОДСОБНОМ ХОЗЯЙСТВЕ

Жилстройуправление (начальник тов. Валентин) оказывает большую помощь подсобному хозяйству труда строителей Ленинского района.

Здесь ведется строительство стандартного помешения для куриного рогатого скота (на 100 голов).

На реке Еланки начато со

## ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ

### ЦЕНА «ТВЕРДЫХ» ОБЕЩАНИЙ

Как только наступает зима, жильцы в квартирах дома № 17 по ул. Заславского становятся неврозом. Система отопления начинает приходить в негодность. Батареи не нагреваются, температура в помещениях падает.

В течение зимы жильцы постоянно обращаются в администрацию Южуралмашзавода с просьбой отремонтировать пароход и вновь установить «твёрдое» обещание:

— По окончании отопительного сезона всю систему поставим на капитальный ремонт.

Такой же ответ по жалобе жильцов последовал и в редакцию «Чалдской коммуны» из исполнителя горсовета.

Между тем третья весна миновала, как и две первые, капитального ремонта дома заканчивается, а к решению отопления не приступили и, как видно по всему, приступят не собираются.

Сколько же будет прокладывать такое невнимание к наступающим бывшим условиям труда, сколько раз склонят «твёрдое» обещание:

— По окончании отопительного сезона всю систему поставим на капитальный ремонт.

### НЕ СЛЕДЯТ ЗА ПОРЯДКОМ

Жилищно-коммунальное управление инициировало в последнее время уделить мало внимания благоустройству поселка Ниседил.

Всё начало лета в этом году характеризуется частыми землетрясениями. Видимо, администрация Южуралмашзавода не заботится о благоустройстве поселка, на котором расположены коттеджи и центральная гаражная освещенность.

Особенно грозно бывает в такие дни на плодородии, где сосредоточены горные учреждения. Каждый раз следователи земельного участка, в который разбросаны фундаменты, а в кварталах образует скверы.

П. Павлов.

### ЗАТЯНУвшЕСЯ ДЕЛО

Еще несколько лет назад славою «затянувшимся делом» в эксплуатации здания ремесленного училища № 17 славилось то, что по завершении работ по нему не издали никаких документов.

А. Фадин, секретарь комитета ВЛКСМ РУ № 17.

### БЕЗДЕЙСТВУЮЩИЙ ФОНТАН

В минувшем году трудинцы завода имени Чапаева получили хороший подарок — новый Дом культуры. Строители немало потрудились над внутренней и внешней отделкой здания, однако наружных работ по благоустройству до сих пор не закончены.

П. Севенинин.

К событиям в Гватемале

## ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

**Нью-Йорк.** 21 июня. (ТАСС). Член Совета Безопасности собрался на чрезвычайное заседание, созываемое по требованию представителя Гватемалы. В повестке дня — телеграмма генерального министра иностранных дел от 19 июня по вопросу об агрессии против Гватемалы «современной правительства Гондураса и Никарагуа, поддержанной определенными иностранными монархами».

Выступая на заседании, представитель Гватемалы Ариадо указал, что нападение на Гватемалу является результатом политики родного авторитета. Гондураса о подогреве вторжения, Ариадо подчеркнул, что американские монархии и государственный департамент США неоднократно поддерживали кампанию против Гватемалы, урожая ей интересов. Представитель Гватемалы сообщил, что самолеты американского военно-воздушного облета, обстреляли гватемальских городов и сел и что два летчика, совершившие после налета вынужденную посадку, оказались американцами, летчиками из американской корпорации.

Представитель Гватемалы провозгласил Совет Безопасности немедленно амнистия, чтобы приступить к исполнению своих обязанностей, выпустить из страны, выпустить из страны и следить за предложением правительства Гондураса и Никарагуа.

Представитель Бразилии и Колумбии выступил с совместным проектом резолюции, в котором предлагалось передать поставленный правительству Гватемалы вопрос на рассмотрение организации американских государств (орган, помощь которого США проявляет свою политику в Латинской Америке — Ред.). Этот проект был принят, несмотря на то что Гватемала выступила против рассмотрения вопроса об интересах организации американских госу- дарств.

## Протесты в Латинской Америке

**МОНТЕВИДЕО.** 21 июня. (ТАСС). Широко сложившиеся общественные настроения в Южной Америке и вооруженное нападение на Гватемалу. Представители различных народов населения требуют немедленного прекращения кровопролития в бразильской столице.

Организация «Движение в защиту Гватемалы» в Уругвае, в которую вошли лица различного политического убеждения, решила не выступать с общим заявлением. Организация осуждает слова «консультативного» совета министров иностранных дел американских государств для рассмотрения гватемальской проблемы, подчеркнув при этом, что каждая страна должна сама решать внутренние вопросы своих собственных силами, без какого бы то ни было вмешательства извне.

Газета «Эль Дебате» в рекламационной статье, озаглавленной «Свободная Америка в трауре», выражает солидарность с гватемальским народом.

## Заявление бывшего президента Гватемали Хосе Аренало

**БУЭНОС-АЙРЕС.** 21 июня. (ТАСС). Аргентинская газета «Макрорас» опубликовала заявление бывшего президента Гватемали и нынешнего президента Гондураса Хосе Аренало, сделанное им чилийской газете «Эль Ареналь». Аренало заявил: «Я был информирован, что покончил Кастильо Армас (возглавлявший интервенцию против Гватемалы — Ред.), имея ежемесчно 150 тысяч долларов, на которых он берегал солдат, платил им жалованье и покупал оружие и обмунди-

рование. Агрессивные действия против Гватемалы, публично развернутые еще в январе 1954 года, финансировалась «Лондонской группой». Следует отметить, что оружие осуществлялось США. Военную поддержку оказывала также президент Никарагуа Анастасио Сандино. Нападение было осуществлено по телефону из Бразилии. Нынешний президент Гондураса был в течение многих лет адвокатом и управляющим делами «Юнайтед форт компании на территории Гондураса».

## Адрес Редакции

И ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 84. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 3-68, отс. секретарь — 5-06, партийный отдел — 2-59,

промышленный отдел — 4-99, отс. киоск — 4-90, издательство — 2-66, бухгалтерия — 0-51.

ПАМЯТНИК  
И. В. СТАЛИНУ  
В ЧЕХОСЛОВАКИИ

ПРАГА. (ТАСС). В городе Либеречной Чешской области был торжественно открыт памятник И. В. Сталину.

На церемонии памятника присутствовал заместитель министра национальной обороны генерал-лейтенант Ченек Грушик, представители посольства СССР в Чехословакии.

## УСПЕХИ КИТАЙСКИХ ТРЯДИЩАХ

ПЕКИН. (ТАСС). Китайские трядища в Китайской Народной Республики успешно выполняют государственный план развития народного хозяйства на 1954 год. С каждым месяцем все более расширяются темпы работы. Все большее количество предприятий рабочих районов горят успехах, достигнутых ими в деле выполнения государственных заданий.

Китайская печать сообщает, что в Китае, благодаря большому производственному успеху добились в мае рабочие угольной промышленности. Майский план добчи угля перевыполнен на 107,5 процента. На угольных шахтах Китая на 2,5 процента. В мае текущего года китайские шахтеры дали старт в производстве угля больше, чем в предыдущий месяц.

Важный вклад в дело экономического развития страны внесли производственные Китая, выполнившие майский производственный план на 109,3 процента. В мае добчи нефти на 107,9 процента, производство бензина — на 107,8 процента, карбонса — на 135,7 процента, дизельного топлива — на 107,5 процента.

Китайская печать сообщает также о выполнении и перевыполнении таких же заданий в машиностроении, строительстве, химической промышленности и других отраслях промышленности Китая. На 20% перевыполнен план по производству автомобилей в Китайской Народной Республике. Составленный в мае план по производству автомобилей перевыполнен на 107,5 процента. Китайская печать сообщает также о выполнении и перевыполнении таких же заданий в машиностроении, строительстве, химической промышленности и других отраслях промышленности Китая. На 20% перевыполнен план по производству автомобилей в Китайской Народной Республике. Составленный в мае план по производству автомобилей перевыполнен на 107,5 процента.

Затем французский представитель, включив следующий проект в рецензию, рассказал в своем отчете, что сообщение правительства Гватемалы в имя председателя Совета Безопасности, привыкает немедленно к исполнению, несмотря на то что Гватемала не имеет права на подачу Устава, он поддается действию.

Этот проект был принят единогласно Советом Безопасности.

ПРАГА. (ТАСС). Чехословацкая коммунистическая агентство передает:

Напоминаю о факте, что поселок Биджи, расположенный в окрестности города Благоевграда, занят вражескими оккупантами, вырастает ряды белых домов, окруженные деревьями и цветами. Это новый поселок, созданный для того, чтобы отграды заборами, а также противопартизанскими

рабочий класс Уртуз в разном виде «кузовами» преступления.

Р